
VERBALE DELLA CONVOCAZIONE CPP DEL 15/02/19  

LA CONVOCAZIONE DEL CPP HA INIZIO   ALLE ORE 20-45, SONO PRESENTI TUTTI I 

MEMBRI DEL CONSIGLIO, INOLTRE SONO PRESENTI DE GRANDI LORIS, DE MORI 

GIUSEPPE E GUERRA DANIELE, MEMBRI DEL CONSIGLIO PER GLI AFFARI ECONOMICI. 

LA SEDUTA INIZIA CON UN MOMENTO DI PREGHIERA E CON LA LETTURA DEGLI 

OBIETTIVI SCRITTI NEL ‘’QUADERNO DI VIAGGIO”. SEGUE UNA RIFLESSIONE SULLA 

NECESSITA’ DI METTERE IL SIGNORE COME GUIDA AI NOSTRI OBIETTIVI E AI NOSTRI 

PROPOSITI. 

NEL MOMENTO SUCCESSIVO CIASCUN CONSIGLIERE È CHIAMATO A FIRMARE IL 

‘’QUADERNO DI VIAGGIO”, CHE VERRA’ SUCCESSIVAMENTE RIPOSTO NEL 

TABERNACOLO DELLA CHIESA. 

ALTRO MOMENTO IMPORTANTE È LA LETTURA DEI BILANCI DI VARI GRUPPI 

PRESENTI IN PARROCCHIA. DON DIEGO SOTTOLINEA LA PRESENZA NELLA NOSTRA 

COMUNITA’ DI UN GRUPPO FAMIGLIE E L’ESPERIENZA MOLTO POSITIVA DEL CAMPO 

FATTO L’ESTATE SCORSA. 

E’ STATO LETTO E APPROVATO IL BILANCIO DELLA PARROCHIA (VEDI IN ALLEGATO). 

DON DIEGO CON I CONSIGLIERI DEL C.P.A.E. ILLUSTRANO IL PROGETTO PER LA 

RISTRUTTURAZIONE DEGLI INFISSI DELL’ORATORIO, CON SPESA PRESUNTA DI 25.000 

EURO APPALTATA ALLA DITTA “AMICO LEGNO”. INIZIO LAVORI A BREVE. 

L’ ORATORIO COINVOLGE MOLTE PERSONE SOPRATTUTTO BAMBINI E RAGAZZI, 

QUINDI NASCE L’ESIGENZA DI MANTENERLO BELLO, FUNZIONALE E CON UN OCCHIO 

PARTICOLARE ALLE NORME DI SICUREZZA.INVESTIAMO SUI GIOVANI SONO IL 

FUTURO. 

ALTRI LAVORI EFFETTUATI SONO I SEGUENTI: -RIPRISTINATA L’ISOLA ECOLOGICA 

ALL’INTERNO DEL CORTILE DELL’ORATORIO, -CAMBIATE LE PRECEDENTI CALDAIE E 

COLLOCATA UNA CENTRALE TERMICA UNICA, - ACQUISTO DI UNA NUOVA 

AFFETTATRICE E DI UN NUOVO FRIGORIFERO. 

PROGETTI PREVISTI PER QUEST’ANNO (2019) ALL’INTERNO DELL’ORATORIO 

RIPRISTINO DEL CONTROSOFFITTO, RIPRISTINO DELL’ILLUMINAZIONE CON OCCHIO 

PARTICOLARE ALLA SICUREZZA, CAMBIO DELLE LUCI SICUREZZA ENTRATA DEL 



CIRCOLO NOI, TINTEGGIATURA DELLE VARIE AULE, MANUNTENZIONE E 

RIPARAZIONE DEI TERMOCONVETTORI. 

DON DIEGO PORGE UN PARTICOLARE RINGRAZIAMENTO A MARILENA MARCHESINI 

PER(L’IMPEGNATIVA) GESTIONE AMMINISTRATIVA DELLA PARROCCHIA, UN AIUTO 

PREZIOSO PRESTATO TUTTI I LUNEDI’. 

NELLA SECONDA PARTE DELLA SEDUTA DON DIEGO CI GUIDA AD ENTRARE IN 

CHIESA PER SPIEGARCI LE VARIE PARTI (FISICHE)CHE LA COMPONGONO. 

IL PRESITERIO: CON L’AMBONE, LA SEDE E L’ALTARE. CI SPIEGA L’ESIGENZA FUTURA 

DI RIFARE L’ AMBONE E L’ ALTARE CENTRO DI OGNI LITURGIA, POSIZINANDO DELLE 

STRUTTURE FISSE. ANCHE LA FACCIATA DELLA CHIESA NECESSITA DI ESSERE 

ABBELLITA PER RENDERE QUESTA NOSTRA CHIESA PIU’ ACCOGLIENTE .LA CHIESA È 

IL FULCRO, E’ LUOGO DI INCONTRO DOVE VI SONO VARI RUOLI, VARI SERVIZI E 

TUTTI SONO CHIAMATI A OFFRIRE UN PICCOLO SERVIZIO ALL’INTERNO DELLA 

COMUNITA’ CRISTIANA. 

LA SEDUTA SI CONCLUDE CON UN CANTO ALLE ORE 22-40. 

 

 

 


